



责任编辑 / 金晓锋 / 编辑 / 于国涛

看房也是一次“森呼吸”的过程！

“洗心洗肺，寻路自然”天鹅堡小镇专线看房之旅圆满落幕

■记者 彭丽明

天朗气清，微风轻拂……上周六，参与本报文成天鹅堡小镇专线看房团的50多位市民在一片“和乐融融”中结束了当天的看房之旅。天鹅堡小镇别具欧洲风情的别墅现房，以及优良的空气环境给大家留下了深刻的印象，“在这里买套房养老或者度假，实在是一个不错的选择！”有市民表示，在天鹅堡走一圈，就像经历了一次难得的“森呼吸”之旅。



“心随平野静”

看房大巴车驶进文成

天空一点点变蓝，山的轮廓也逐渐清晰，窗外的空气像被净化过一般，叫人忍不住探出头去深深地大口呼吸。“一到文成空气就好起来，心情也随之舒畅许多。”上午9时许，看房团成员王先生表示自己已经迫不及待要去项目现场看看了。当天，看房大巴于上午8时从瑞安市区出发，沿56省道往文成方向行驶约1个小时便抵达文成县城，再沿浙56省道往西坑铜岭山方向行驶40公里，便抵达了天鹅堡小镇。据悉，以后温州绕城高速建成后从瑞安出发到文成时间可缩短至半个小时，而从文成至天鹅堡小镇还将有隧道山洞，大大缩短绕山之路。

文成天鹅堡小镇位于石垟林场，整个小镇的森林覆盖率达90%以上，小镇内环境空气更是达到国家I级标准，项目周边还有国际4A级景区铜岭山森林公园、猴王谷景区、龙麒源等，以及浙南佛教朝拜圣地安福寺。



“身在此山中”

看房之旅不亦乐乎

天鹅堡小镇在一片森林的怀抱中，尽享大自然的无私馈赠。结合项目养生度假的特点，在出发前就有市民提议：“这项目周边可玩的地方这么多，何不把旅游与看房安排在一起呢？”

针对大家的建议，本报精心地安排了此次以“洗心洗肺，寻路自然”为主题的看房之旅，一天的时间带大家走进了安福寺、天鹅堡小镇以及猴王谷三个地方。

第一站，我们来到了佛音缭绕的安福寺。看房团成员们也在这一片肃穆的氛围中，感受着心灵的沉淀；第二站就是此行的目的地——天鹅堡小镇，在置业顾问的带领下，大家参观了项目的别墅、公寓，以及度假酒店、室内滑雪场等配套，中午在项目内享用美味的自助餐；第三站来到了猴王谷景区，占山为王、一点儿都不怕人的“美猴王”给大家制造了许多欢乐，但景区内的纯天然氧吧更让大家深深沉醉……看房结合旅游，大家都玩得不亦乐乎。



“独家好优惠”

养生度假养老之选

天鹅堡小镇项目总占地面积1162亩，以德国新天鹅堡城堡为蓝本，打造“生态、美食、保健、游乐、运动”五大养生体系，是一个稀缺不可复制的山地纯欧式养生度假区。在当天的看房过程中，置业顾问向市民介绍了项目目前主推的两大产品——养生公寓和二期双拼别墅。

养生公寓位于天鹅堡室内滑雪场和天鹅堡温泉之间，住宅70年产权，由4栋各14层的建筑组成，有专门的停车场和会所，公寓采用精装修，可直接拎包入住，有50平方米和67平方米两个户型可供选择，总价28万元起。

二期双拼别墅区位于红豆杉区，别墅也是70年产权，每套面积189-202平方米，总价168万元起，每套还赠送面积为220-320平方米的私家花园。

与此同时，参与本报团购活动，购买养生公寓一次性付款最高可享85折；购买二期别墅每套可优惠10万元。

本周六再出发 看房线路有变动

由于报名太火热，本报决定于本周六再组织一波“天鹅堡小镇专线看房团”，在上周的基础上，我们对行程做了一定的调整，具体如下：

行程安排

看房时间：5月21日

早上8时在体育馆南大门集合出发

第一站：安福寺

佛教朝拜之圣地，禅修养生之宝所，内设浙江佛学院温州分院。

第二站：天鹅堡小镇看房

天鹅堡小镇内享午餐，午餐后参观项目的别墅、公寓产品和小镇内的各项配套设施。

第三站：山地温泉

天鹅堡山地温泉依山就势而建，由儿童池、温泉泳池、溶洞特色池、情侣竹屋等组成，有不同药效功能汤池12个。

名额：限55名

报名方式：0577-66888080